C’est la Semaine des TRM – Passez le mot!

Pleins feux sur votre organisation cette semaine! Faites connaître vos activités dans votre milieu. Faites savoir à vos journaux locaux ce que vous faites pour rendre hommage à la profession.

Il vous suffit de remplir la modèle de communiqué de presse. Vous avez amplement d’espace pour décrire vos événements et vos activités de la Semaine des TRM. Racontez votre histoire. Mettez-y de l’énergie, soyez inspirant et audacieux! Attirez l’attention du lecteur et invitez-le à se joindre à vous pour reconnaître les TRM d’un bout à l’autre du pays. Si possible, ajoutez des images qui montrent ce que vous faites.  

N’oubliez pas que l’espace est quand même limité. Soyez bref et concis. Et ne manquez pas d’indiquer vos coordonnées pour que les médias puissent communiquer avec vous, au besoin.  

Une fois le communiqué rempli, faites-le parvenir au pupitre de votre journal local, ou à vos stations de télévision ou de radio. Faites savoir pourquoi les TRM du Canada sont un maillon essentiel, entre le soin des patients et la technologie de pointe.
Pour de plus amples renseignements sur les journaux locaux, adressez-vous par courriel à Nicole Forget à nforget@camrt.ca. 

Faites Nicole part de la publication de votre article, pour qu’elle s’en procure un exemplaire.   

Merci de votre appui à la Semaine des TRM. 

À publier immédiatement :
Célébrons la semaine des technologues en radiation médicale 
qui sont un maillon essentiel entre le soin des patients et la technologie de pointe.
(LOCALISATION, DATE) — Les technologues en radiation médicale (TRM) partout au Canada seront reconnus pour leur travail pendant la semaine des TRM, le 8 au 14 novembre 2015. Ces technologues et thérapeutes certifiés à l'échelle nationale sont engagés à fournir des soins empathique aux patients, tout en offrant des services critique aux médecins et autres professionnels de santé. Les TRMs appliquent des technologies avec soin dans les hôpitaux et les cliniques d'un océan à l'autre, et aussi sur les champs de bataille où les Forces canadiennes sont déployées, et dans les vestiaires de nos équipes de sport professionnel.
(NOM), un/une (TITRE) au (LIEU DE TRAVAIL) est l'un des milliers de TRM qui va célébrer la Semaine des TRM 2015. (Expliquer certaines des célébrations qui auront lieu pendant la Semaine des TRM. Le plus de détails sera le mieux.)
Menée par l'Association canadienne des technologues en radiation médicale (ACTRM) et et ses partenaires provinciaux, la Semaine des TRM sensibilise sur cette région puissante des soins de santé afin de mieux comprendre la contribution des professionnels impliqués dans les applications cliniques de la technologie en radiation médicale.
Aujourd’hui, la profession de TRM regroupe des spécialistes ayant reçu une formation de pointe et représentant de multiples disciplines technologiques en imagerie médicale et 
radio-oncologie : 

Les technologues en résonance magnétique produisent des images diagnostiques à l’aide d’équipements qui génèrent des ondes radioélectriques et un champ magnétique fort. Ils appliquent leurs connaissances étendues de l’anatomie, de la pathologie et de la physiologie pour obtenir les images nécessaires ainsi que pour surveiller et pour prendre soin des patients pendant les scanographies.

Les technologues en médecine nucléaire possèdent une expertise technique dans l’utilisation des produits radiopharmaceutiques et de la physique du rayonnement qui leur permet d’exécuter des procedures d’imagerie diagnostique au moyen de technologies sophistiquées. Ils assurent la qualité grâce à des techniques exceptionnelles qui leur permettent de garantir la sécurité et le confort des patients.
Les technologues en radio-oncologie planifient et administrent précisément les traitments de radiothérapie aux patients atteints d’un cancer. Les thérapeutes offrent des soins continus et du soutien aux patients et à leurs familles pendant le traitement.
Les technologues en imagerie médicale produisent des images des parties et des systèmes du corps en réalisant des examens lors de procedures générales utilisant des rayons X, la tomodensitographie et l’imagerie du sein ainsi qu’en salle d’opération. Ces experts utilisent de l’équipement médical complexe tout en fournissant des soins complets et empreints de compassion à chaque patient.
À propos de l’ACTRM : L’Association canadienne des technologues en radiation médicale (ACTRM) est l’association nationale canadienne et l’organisme d’agrément des technologues en radiologie, en médecine nucléaire, en résonance magnétique et des radiothérapeutes. Fondée en 1942, l’association compte plus de 12 000 membres. 
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Les médias qui désirent une entrevue ou obtenir  de plus amples renseignements peuvent communiqué avec :

Nom, Titre

Organisation
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Courriel
