Semaine des TRM, Message d’intérêt public (pour la radio)

Faites-vous partie des 25 p.100  de Canadiens ayant subi une imagerie médicale ou un traitement de radiothérapie au cours des six derniers mois? Vous êtes-vous demandé qui faisait fonctionner votre tomodensitogramme, l’appareil d’analyse aux rayons X, le scanner de médicine nucléaire, l’unité d’IRM ou l’équipement de radiothérapie? Ce sont les technologues ou les thérapeutes en radiation médicale, aussi appelés TRM.

La semaine du 5 au 11 novembre 2017 souligne les efforts des technologues en radiation médicale au Canada. Elle comprend toujours  le 8 novembre, date de la découverte des premiers rayons X en 1895. Cette semaine célèbre les contributions des TRM qui assurent un lien essentiel entre les patients et leurs soins de santé, en maîtrisant la technologie et l’art de produire des images diagnostiques exactes à la fine pointe de la technologie ainsi que des traitements de radiothérapie. Les TRM regroupent les technologues en radiologie, les technologues en médecine nucléaire, les technologues en résonance magnétique et les technologues en radio-oncologie.

Joignez-vous à nous pour reconnaître la semaine des TRM en célébrant les apports de ces professionnels qui offrent des services essentiels aux patients tous les jours. Visitez votre hôpital ou un établissement de soins de santé local ou consultez le site Web suivant : www.camrt.ca pour obtenir de plus amples renseignements.
